



### Novi grobovi

Frank Novak

V četrtek, 19. avgusta, zjutraj je v Euclid General bolnišnici umrl 76 let stari Frank Novak, bivajoč v Collinwoodu, mož Frances, roj. Dolgan, oče Mrs. Robert (Charlene) Meadows, stari oče Lore in Michele, brat Anne Novak, Mary Tisovic, Barbare Sterlekar ter že pok. Josepha in Louise Strohen, zaposlen pri General Electric Co. do svoje upokojitve, član Društva Najsv. Imena pri Mariji Vnebovzeti. Pogreb bo iz Grdinovega pogrebnega zavoda na 17010 Lake Shore Blvd. v ponedeljek, 23. avgusta, v cerkev Marije Vnebovzete ob 9. dopoldne, od tam na pokopališče Vernih duš. Na mrtvaškem odru bo jutri, v soboto, od 7. do 9. zvečer ter v nedeljo, od 2. do 4. popoldne in od 7. do 9. zvečer.

Mary Korencan

V sredo, 18. avgusta, je v Marymount bolnišnici umrla Mary Korencan, sestra Jennie Nowse in Helen Weipert, članica Slovenske ženske zveze. Pogreb bo iz Zak pogrebnega zavoda na 6016 St. Clair Ave. jutri, v soboto, ob 10.30 dopoldne, v cerkev sv. Vida ob 11., nato na Kalvarijo. Na mrtvaškem odru bo danes, v petek, od 2. do 9. zvečer.

Katie Dolinar

V soboto, 14. avgusta, popoldne je v Euclid General bolnišnici umrla 79 let stara Katie Dolinar, katere družina je nekoč bivala v okolici E. 62. ceste severno od St. Clair Ave., rojena Wolf, vdova po l. 1978 umrlem možu Franku, mati Johna, 4-krat stara mati, sestra Vere Benčina ter že pok. Julie Novak, Mary Umek, Johna, Emme Wolf in Joe-a, zaposlena do svoje upokojitve pri Leece Neville Co. Pogreb je bil iz Grdinovega pogrebnega zavoda na Lake Shore Blvd. v torek, 17. avgusta, v cerkev sv. Križa ob 10. dopoldne.

Francis Sternisa

V petek, 13. avgusta, zjutraj je v St. Vincent Charity bolnišnici po dolgem bolehanju preminula 74 let stara Francis Sternisa s 1648 Rushton Rd. v S. Euclidu, rojena Dule na Bonna Ave. v Clevelandu, vdova po l. 1980 umrlem možu Fredu. Tukaj zapuščata sina Davida ter pokojno sestro Rose Rosman in brata Martina in Rudolpha. Pogreb je bil pod vodstvom Louisa Ferfolije iz Flynn-Mylot pogrebnega zavoda v ponedeljek, 16. avgusta, v cerkev sv. Gregorija na Green Rd. ob 10. dopoldne, od tam na pokopališče Vernih duš na Chardonu, Ohio.

Mary Seruchar

V nedeljo, 15. avgusta, je nenadno v Richmond Hts. splošni bolnišnici umrla 79 let stara Mary Seruchar z 29202 Eddy Road na Wiloughby Hillsu, rojena Mikulič v Loškem potoku, Slovenija, od koder je prišla l. 1923 v ZDA ter najprej bivala v Peansylvaniji in Chicagu, po-

(Dalje na str 3)

### Rekordno trgovanje z delnicami na borzi v New Yorku ta teden

NEW YORK, N.Y. — Ta teden je najbolj živahen v poslovnem oziru v dolgi zgodovini newyorške borze. Preteklo sredo je bilo prodanih kar 132,69 milijona delnic. Prejšnji rekord je bil postavljen januarja 1981. leta, ko so v enem dnevu prodali 92,89 milijona industrijskih delnic.

Pretekli terek pa je bil postavljen še drugi rekord. Na ta dan so se industrijske delnice na newyorški borzi dvignile kar za 38,81 točke. Nikoli prej se niso tako veliko dvignile v enem dnevu.

Velike premike v vrednosti delnic na borzi pripisujejo finančni analitiki reakciji na znižanje obrestne mere uprave za zvezne rezerve in še posebno obrestnih mer ameriških bank. V zadnjih tednih so obrestne mere padle kar za 2 odstotka in so sedaj na ravni 14 odstotkov, torej najugodnejša raven za investitorje in odjemalce posojil zadnja leta.

Finančni krogi menijo, da je precej tesna povezava med trenutno obrestno mero in razpoloženjem na borzi. Poleg tega je večina finančnih analitikov prepričana, da se bo znižanje obrestnih mer nadaljevalo tudi v prihodnje in da bodo v nekaj mesecih na ravni 10 odstotkov ali celo manj.

Ekonomisti pravijo, da znaki kažejo na nadaljnje monetarno popuščanje in začetek izhoda iz dolgotrajne recesije, ki je tako močno prizadela Združene države.

Najnovejši premiki na borzi in v gospodarstvu so zelo ugodni za predsednika Ronalda Reagana. Pravočasno za novembrske volitve bi mogel Reagan govoriti o prvih uspehih svoje gospodarske politike. Poleg tega, znižane obrestne mere bodo pomenile, da bo morala zvezna vlada manjšo vsoto plačevati za izposojeni denar, s katerim bo morala kriti primanjkljaj v tekočem zveznem proračunu in za plačevanje obresti za zvezni dolg, ki že presega tisoč milijard dolarjev.

V Reaganovi administraciji upajo, da se bodo ugodni gospodarski tokovi nadaljevali.

### Poravnajte naročnino pravočasno!

### Blodne sanje muslimanskega fanatika Ajatole Homeinija

II.

Iranska vlada ne skriva svojega odpora do brezbožnega komunizma. Mogotci v Kremlju zaskrbljeni opazujejo, kako homeinistična propaganda pljuska čez sovjetske meje v Uzbekistan, kjer živi 50 milijonov muslimanov. Obenem pa si Moskva prizadeva, da bi se homeinizem usmeril proti prijateljem Sev. Amerike, zlasti proti Saudski Arabiji in emirom ob Perzijskem zalivu.

Kar se tiče ZDA, so te v Homeiniju vedno videle in še gledajo neizprosno sovražnika, pa vendarle z nekimi pridržki. Homeinijev antikomunizem jim prihaja prav. Tako je ameriško orožje v 23 mesecih iransko-iraške vojne

### Reagan zopet zmagal

WASHINGTON, D.C. — Si noči je zvezni senat z večino 52 za in 47 proti glasoval za zakonski osnutek, ki predvideva zvišanje zveznih davkov za okoli 99 milijard dolarjev na leto. Zakonski osnutek je močno zagovarjal predsednik Ronald Reagan kljub temu, da so bili proti mnogi njegovi konservativno usmerjeni pristaši.

Včeraj popoldne je predstavniki dom tudi glasoval za isti zakonski osnutek, čeprav s pičlo večino. Po glasovanju v zveznem kongresu je predsednik Reagan izrazil svoje zadovoljstvo nad izidom.

Gre za največje zvišanje zveznih davkov v zgodovini ZDA v času, ko ZDA niso v vojnem razmerju.

### V ponedeljek volitve za meso predsednika Libanona; en kandidat

BEJRUT, Li. — Včeraj naj bi bile v libanonskem parlamentu volitve za mesto predsednika države. Volitve so pa bile odložene do prihodnjega ponedeljka zaradi streljanja v okolici poslopja parlamenta.

Volitve bodo sporne, ker se je prijavil le en kandidat in sicer 34 let stari poveljnik oboževanih krščanskih milic. Bašir Gemajel. Gemajel je baje tesno povezan z Izraelci in zaradi tega nima nobene podpore med libanonskimi muslimani.

Voditelji muslimanskih strank in skupin napovedujejo bojkot volitev in zaradi tega ni pričakovati sestave enotne vlade ali uprave v Libanonu. Tudi po odhodu PLO bodo po vsej verjetnosti ostale globoko sprte številne politične, verske in etnične skupine, ki skupaj tvorijo Libanon.

Opazovalci libanonskih razmer pravijo, da je Gemajel trenutno najmočnejša osebnost v Libanonu. Njegove sile namreč obvladajo kraje, v katerih biva do milijona prebivalcev krščanske vere.

Prihod Gemajela na oblast pa bi tudi morda vodil k obnovitvi državljanske vojne med muslimanskimi in krščanskimi skupinami, ki je divjala v letih 1975-1976.

### UMIK PLO GVERILCEV SE BO ZAČEL V PRIHODNIH DNEH; MANJŠI INCIDENTI

BEJRUT, Li.; JERUZALEM, Iz. — Kljub temu, da še lahko pride do zastoja, sedaj izgleda, da se bo umik oboževanih PLO gverilcev iz Bejruta že začel v prihodnjih dneh in da bo zasedla položaje mednarodna vojaška enota, katere naloga bo nadzorovati umik in preprečiti vojskovanje med PLO gverilci in izraelsko vojsko.

V zadnjih dneh je prišlo do nekaj incidentov, najhujši je bil napad na izraelsko vojaško patroljo v okolici Bejruta, v katerem sta bila ubita 2 Izraelca, ujet pa tretji. Čeprav jezne nad kršenjem premirja, izraelske čete niso izvedle protinapada na palestinske položaje.

Libanonski politiki, ki sedaj igrajo najbolj javno vlogo v zadevi o umiku PLO iz Bejruta, zatrjujejo, da so vse točke sporazuma o tem umiku rešene in bo do umika res prišlo.

Da bi ne delali prevelikih težav ameriškem veleposlaniku Philipu Habibu, so Izraelci popustili glede nekaterih zahtev, ki so jih bili staveli. Sedaj ne zahtevajo več na primer, da dobijo sezname vseh PLO gverilcev v Bejrutu, ki bodo mesto zapustili. Prav tako so pristali, da lahko zasede svoje položaje mednarodna vojaška enota še pred odhodom večine PLO gverilcev.

V mednarodni enoti bodo sodelovali vojaki iz Francije, Italije in ZDA. Najprej bodo prišli v Libanon francoski vojaki, potem pa italijanski in ameriški. Ameriški vojaki — sodelovali v akciji jih bo skupaj 850 — so že na ladjah ameriške vojne mornarice v bližini Libanona.

Sporazum med PLO in Izraelom določa, da bodo ti vojaki v Libanonu največ 30 dni. S seboj bodo imeli le lahko orožje. Ako se začne spopad med PLO gverilci in izraelsko vojsko, imajo pripadniki mednarodne enote nalogo, takoj se umakniti. Streljati bodo smeli le v slučaju samoobrambe.

V Jeruzalemu poudarjajo, da so sicer zadovoljni s sporazumom o umiku PLO iz

### Zvezni senatorji globoko sprti glede vprašanja splava

WASHINGTON, D.C. — Ta teden se je v zveznem senatu zopet razveljala razprava o dopolnilu ustavi, po katerem bi bil prepovedan splav. Konservativci in drugi podporniki dopolnila se zanimajo tudi za uzakonitev pravice molitve v javnih šolah.

Voditelj konservativcev je sen. Jesse Helms (R.-N.C.), ki je v sredo prvič objavil točno besedilo dopolnila o splavu, ki ga bo predložil zveznemu senatu za odobritev. Ob istem času je predložil besedilo dopolnila o molitvi v šoli. Po mnenju liberalcev in nepristranskih opazovalcev razmer na kapitolskem hribu, je sen. Helms takoj potem storil veliko politično napadko.

Zadeva se je začela, ko sta liberalca sen. Lowell Weicker (R.-Conn.) in Max Baucus (D.-Mont.) predložila zakonski osnutek, v katerem je trditev, da imajo pravico odločati o ustavnosti molitve v javni šoli in splava zvezna sodišča, ne pa zvezni kongres.

Sen. Helms je takoj zahteval, da zvezni senat predlog odloži za nadaljnjo razpravo. Sen. Helmsa je podprlo 38 senatorjev, medtem ko jih je bilo proti kar 59. Po glasovanju je sen. Weicker na tiskovni konferenci dejal, da ni več možnosti za dopolnilo ustavi, ki ju je predložil sen. Helms.

### Ameriška Domovina druži Slovence po vsem svetu!

zgodilo Reaganovemu predhodniku Carterju.

Medtem ko se svetovni vesilesi izživljata v neodločenosti in ne vesta ne kod ne kam, pa se Iranci in Iranci izčrpujejo v nesmiselni vojni, ki obe državi siromaši, saj z vojno upada tudi proizvodnja nafte, ki je življenjskega pomena za njuno gospodarstvo, pa tudi za Japonsko in nekatere evropske države. Evropa gleda nemočno ta spopad; ključni njenih energetskih potreb so v rokah Sovjetov in Amerikancev. Vse čaka, da utihnejo topovi, a tu ni moč govoriti o logiki. Ta molči, dokler daje ton dogodkom verski fanatik, kot je iranski Homeini.

K. G.

### Iz Clevelanda in okolice

Krofe bodo prodajale—

Članice Oltarnega društva pri Sv. Vidu bodo prodajale krofe jutri, v soboto, v društveni sobi svetovidskega avditorija. Pridite!

Piknik Slovenske šole pri Mariji Vnebovzeti—

Odbor staršev Slovenske šole pri Mariji Vnebovzeti lepo vabi na piknik, ki bo to nedeljo, 22. avgusta, na Slovenski pristani. Na razpolago bo tudi kosilo. Vabljeni!

"Povratek domov"—

Slovenski dom na Holmes Ave. priredi svoj vsakoletni "Povratek domov" prireditve s paradno in glasbo to nedeljo, 22. avgusta. Glasbeniki bodo igrali ves dan, na parkališču doma pa bo podala koncert U.S.S. godba na pihala.

Balinarski piknik—

Balinarski krožek Slovenske pristave vljudno vabi na svoj piknik z večerjo, ki bo jutri, v soboto, na SP. Po 6. uri zvečer bo na razpolago večerja s steklom.

Nagrade so prejeli—

Na nedavnem žegnanskem festivalu pri Mariji Vnebovzeti, o katerem smo že poročali, so nagrade prejeli sledeči: Emma Sedaj, John Tarach, Flo Kovac, Mary Petelinkar, Julia Mihalic, Gregory Cekada in Greg Lamovec. Vstopne nagrade sta prejela Rudy Spehar in Anton Gorshe. Posebne nagrade so pa prejeli Joe Tomc, Frank Dejak in Helen Volk. Vsi prejemniki letošnjih nagrad so tudi farani pri Mariji Vnebovzeti.

Pozdrav so poslali—

Včeraj smo v uredništvu prejeli pozdravno pismo, ki so ga podpisali mnogi delegati, udeleženci KSKJ konvencije v Evelethu, Minn. ta teden. Naj na tem mestu sporočamo, da je bil izvoljen za novega glavnega predsednika KSKJ g. Henry Grosel iz Euclida. Drugi odborniki iz našega mesta so Joseph Baskovic, ki bo II. podpredsednik, Roy Zak, ki bo načelnik odbora za atletiko, in Joseph Hocevar, ki bo načelnik ohijskega okrožja KSKJ. Vsem novim članom glavnega odbora KSKJ naše čestitke! Hvala lepa vsem delegatom, ki so nam poslali pozdrav iz Eveletha. Več o konvenciji boste našli v angleškem delu današnje A.D.

Vsakoletni piknik—

Podr. št. 50 SZZ ima svoj vsakoletni piknik v torek, 24. avgusta, ob 6. zvečer v Harry Knuth Community Center na Briardale pri Babbitt Rd. Vse članice in njih gosti vljudno vabljeni. Za informacije lahko pokličete Ann Tercek na 261-3615.

Tečaj slovenščine—

Tudi letos bo na Kent State univerzi tečaj za slovenski jezik. Predavatelj bo prof. Edi Gobec in sicer ob torkih in četrtekih od 5. do 10. zvečer v sobi št. 137 Lowry Hall na univerzi v Kentu. Pouk se bo začel že v torek, 31. avgusta. Vpis je možen na univerzi 30. in 31. avgusta, za informacije pa lahko pokličete dr. Gobca na 944-7237 ali pa Critical Language Program na Kent State univerzi na 672-4443.

Predavanje nocoj—

Misijska Znamkarska Akcija vabi na skioptično predavanje br. Matevža Stirna, ki je tu na obisku pri sestri, ge. Mari Miklavčič. Predavanje bo nocoj ob 7. uri pod staro cerkvijo pri Mariji Vnebovzeti. Pridite!

Hvala za obisk—

C. g. France Oražem, salezijanec na obisku pri č.g. Alojziju Hribšku, župniku pri fari sv. Križa, Fairfield, Conn., se je ustavil v uradu Ameriške Domovine. Č.g. Oražem je profesor v salezijanskem semenišču v Zelimlju pri Ljubljani. Letos preživlja počitnice pri č.g. Hribšku v Connecticutu. Občasno sta oba duhovnika na poti po Ameriki. Obiskati želita Cleveland, Lemont in Hamilton. Naslov cerkve sv. Križa je: Holy Cross Church, 750 Tahmore Drive, Fairfield, CT 06430. Hvala lepa za obisk!

Seja—

V sredo, 25. avgusta, ob 1. popoldne v Slovenskem narodnem domu na Maple Hts. bo mesečna seja Kluba slovenskih upokojencev v Nevburgu-Maple Hts.

MSIP ni—

Ta teden zopet nismo prejeli MSIP od rev. Wolbanga. Kot kaže, so poštarji vedno nezanesljivejši kljub višjim plačam.

Razprodaja obutev—

V Mandelnovi trgovini obutev na 6125 St. Clair Ave. te dni obhajajo 67-letnico obstoja tega dobro znanega podjetja. Postavili so velik šotor na parceli zraven trgovine in naše tiskarne. Nova lastnika sta George in Irene Beres, ki vas vabita na obisk in ogled. Več v oglasu v današnji A.D. Razprodaja bo trajala tudi ves prihodnji teden, do 29. avgusta.

O gostovanju—

Izvršilni odbor za prihod pevskega zbora Mirko Filej iz Gorice bo priredil piknik na Slovenski pristani v soboto, 11. septembra. Na razpolago bo večerja (\$5 na osebo) in sendviči, odprta bo tudi bara. Nastopile bodo razne kulturne skupine in sicer na krajšem programu. Za ples in zabavo bo igral orkester Jasmin. Vstopnice imajo pri raznih sodelujočih društvih.

Romanje v Frank—

Romanje v Frank, Ohio, ki ga vsako leto prireja DSPB Cleveland, se bo letos vršilo v nedeljo, 26. septembra. Voznina je \$8 na osebo. Prijave sprejemajo Vinko Rožman (881-2852), Lojze Bajc (486-3515) in Marija Meglič (761-1060).

### VREME

Deževno danes dopoldne z možnostjo krajevnih neviht tudi v popoldanskem in večernem času. Najvišja temperatura danes okoli 77 F. Spremenljivo oblačno jutri in nekaj hladneje. Najvišja temperatura okoli 68 F. V nedeljo deloma sončno z najvišjo temperaturo okoli 70 F.

Podpirajte slovenske trgovce!



## AMERIŠKA DOMOVINA

6117 ST. CLAIR AVE. — 431-0628 — Cleveland, OH 44103

AMERIŠKA DOMOVINA (ISSN 0164-680X)

James V. Debevec — Owner, Publisher  
Dr. Rudolph M. Susel — EditorPublished Tuesdays and Fridays except first two weeks in  
July and one week after Christmas

## NAROCNINA:

Združene države:  
\$28.00 na leto; \$14.00 za pol leta; \$8.00 za 3 mesece  
Kanada in dežele izven Združenih držav:  
\$40.00 na leto; \$25.00 za pol leta; \$15.00 za 3 mesece  
Petkova izdaja: \$15.00 na leto; Kanada in dežele izven  
Združenih držav: \$20.00 na leto.

## SUBSCRIPTION RATES:

United States:  
\$28.00 per year; \$14.00 for 6 months; \$8.00 for 3 months  
Canada and Foreign Countries:  
\$40.00 per year; \$25.00 for 6 months; \$15.00 for three months  
Fridays only: \$15.00 per year — Canada and Foreign \$20.00 yr.

Second Class Postage Paid at Cleveland, Ohio

POSTMASTER: Send address changes to American Home,  
6117 St. Clair Ave., Cleveland, OH 44103

No. 62 Friday, Aug. 20, 1982

## Pred štiridesetimi leti

(Deseto nadaljevanje)

Po incidentu pred Saborno cerkvijo v Beogradu na dan po puču je nad mestu legla mora strahu. Kako bo objestni in impulzivni Hitler reagiral na javno žalitev Nemčije z osramočenjem njenega diplomatskega zastopnika? Na takojšnjo zagotovitev pučistovske vlade, da ostaja pri dunajskem dogovoru, je Berlin odgovoril — z zgovornim diplomatskim molkom. To je začetni strah še povečalo in ga iz dneva v dan stopnjevalo v pričakovanje najhujšega.

Hrvaški ministri, ki so v času puča bili na obisku v Zagrebu, so se obtavljali. Vrnili so se v Beograd šele, ko so od generala Simovića dobili zagotovila, da (1) bo vlada storila vse, da se obnovijo razgovori z Nemčijo, da medtem (2) vlada ne bo storila ničesar, kar bi Nemčijo provociralo, in da (3) nova vlada priznava Cvetkovičev Sporazum s Hrvati. Vlada je sklenila, da pošlje svojega zunanjega ministra, diplomatskega veterana izza prve svetovne vojne, Momčila Ninčiča v Berlin, podpredsednika vlade Jovanovića pa v Rim, da tam osebno potrdita začetno vladno pismo zagotovilo o spoštovanju dunajskega dogovora in se dogovorita o normalizaciji nadaljnjih odnosov. Iz nepojasnjenih razlogov — prometne težave, nezazelenost v Berlinu ali goli iztek časa? — do teh potovanj ni prišlo.

V zmedeni in brezupni pučistovska vlada poslala delegacijo nižje stopnje v Moskvo s predlogom, da bi se diplomatski in trgovinski odnosi s Sovjetsko zvezo — ki jih je po nemško-sovjetski prijateljski pogodbi (avgusta 1939) vpostavila že Cvetkovičeva vlada spomladi 1940 — razširili s pogodbo o "prijateljstvu in nenapadanju". V skladu s Stalin-Hitlerjevimi paktom, ki je določal medsebojne konzultacije, je sovjetski zunanji minister Vjačeslav Molotov 4. aprila obvestil nemškega ambasadorja o predlogu jugoslovanske vlade. Ambasador je izrazil neke pomisleke. Molotov je pripomnil, da je Jugoslavija že prej z Nemčijo sklenila pogodbo o pristopu k Trojnimu paktu in da mu je jugoslovanski poslanik v Moskvi, dr. Milan Gavrilović (ki je medtem postal tudi član Simovičeve vlade kot zastopnik srbskih Zemljoradnikov) dal zagotovilo, da se bo Jugoslavija držala te pogodbe z Nemčijo. V noči od 5. na 6. april sta Molotov in Gavrilović podpisala prijateljsko in nenapadno pogodbo. Nemčija te pogodbe ni priznala in je že 6. aprila zjutraj brez vojne napovedi napadla Jugoslavijo. Nekaj tednov nato je sovjetska vlada Gavriloviću ukazala, da mora zapustiti Sovjetsko zvezo.

Tako se je ob nemškem napadu na Jugoslavijo izkazala vrednost sovjetskega "prijateljstva" in varljivost partijskega skandiranja — "Savež Rusijom!", "Beograd — Moskva!" — na Terzijah dne 27. marca 1941.

V usodnem tednu pred nemškim napadom na Jugoslavijo se je dr. Kulovec v torek, 1. aprila, odločil, da se zvečer odpre na enodnevni obisk v Ljubljano (sreda, 2. aprila). Slučajno sem takrat bil v njegovem kabinetu in ga takoj zaprosil, da bi se mu pridružil. Z njim se je peljal tudi Franc Gabrovšek, ki je komaj dva dni prej prišel iz Ljubljane z dr. Alojzijem Kuharjem z namenom, da gresta "k zaveznikom". V Ljubljano se je vračal, da bi prinesel še nekaj gradiva. Po prihodu v Ljubljano, v sredo zjutraj, je dr. Kulovec odšel na zaupne razgovore v hotel Union, jaz pa na obisk k profesorju Ehrlichu. Z dr. Kulovcem sva se zmenila, da se bom isti večer z njim vrnil v Beograd.

Profesorju Ehrlichu sem najprej opisal dogodke pred in ob puču ter brezupen položaj v Beogradu po puču. Ko sem mi opisal demonstracije na Terzijah in incident pred Saborno cerkvijo, je bil začuden. Povedal mi je, da so 27. marca tudi v Ljubljani bile manifestacije študentov na univerzi in Kongresnem trgu, ki pa so jih partiji bojkotirali, ker so razlagali puč kot angleško delo, da se Jugoslavija pridruži zahodnim zaveznikom, kar je bilo v nasprotju s takratno partijsko linijo proti "imperialistični" vojni. Izgledalo je, da slovenski partiji niso pravčasno dobili novih taktičnih navodil od partijskega vodstva v Beogradu. Podobno se je zgodilo tudi slovenskim nekomunističnim študentom in strankam, ki so spregledali usodne posledice beograjskega puča. Brez navodil iz zmedenega Beograda so si demokratične skupine v Sloveniji razlagale puč kot izraz odpora proti dunajskemu ponizanju Jugoslavije v neutemeljenem upanju, da se bo po puču Nemčija zadovoljila s prvotno nevtralnostjo Jugoslavije.

## Beseda iz naroda...

## Na robu

Tole, kar sem napisal pod gornjim naslovom, ne spada niti med učene uvodnike niti med krajevna poročila. Napisano je v zabavo čitateljev, zato je na "robu".

## Colorado

1) Po potih predsednika Eisenhowerja

Pred štirimi leti sem bil prvič v Coloradu. Takrat sem se zaljubil v to državo in sklenil vrniti se čimprej. To ni čudno! Gorenjec sem in ljubim planine, večni sneg, čisti gorški zrak. Čim višje, tem lepše! In Colorado je visok! Najvišja država v Ameriki s povprečno višino 6800 čevljev!

Stanoval sem na višini Triglav, v Meadow Ridge, delu Winter Parka, največjega smučišča v Coloradu. Naokrog gore, na osončnih straneh pokrite z snegom, spodaj ljubka dolinica ob reki Fraser. Na planini Byers Peak (12.790 čevljev) smo opazovali smučarje na "dilhah". In to sredi julija, ko se v New Yorku kuhamo v vlaži in vročini. Blažena dežela!

Pred štirimi leti sem zvedel, da je hodil tja predsednik Eisenhower ribe lovit. Svetovni potnik (tako ga imenuje naš Daily News) g. Lojze Jenko me je letos pred odhodom opozoril, da imajo v naselju Fraser ulico imenovano po predsedniku Eisenhowerju, česar prej nisem opazil. Tokrat sem jo našel. Pa ne samo ulico! Se kaj več! V ulici, Eisenhower Drive, je tudi malo poštno poslopje, ki ga je leta 1957, odprl, in enonadstropna stavba, ki ima na steni plošča z napisom, da je to najstarejša hiša v vasi in da je bila v njej včasih trgovina, v katero je hodil Eisenhower kupovat, ko je ribe lovil. Verjetno je kupoval brezplačno, sem pa zvedel, da je bil kanjon reke Fraser med naselji Tabernash in Granby njegovo najbolj priljubljeno lovišče.

Ko sem profesorju Ehrlichu povedal, da je pučistovska vlada takoj zagotovila Nemčijo o nesprenemljivi veljavnosti dunajskega dogovora, da pa Berlin molči, je profesor takoj razumel tragedijo položaja. Poslej mi je govoril o nevarnostih za Slovenijo, če bi Nemčija takrat napadla Jugoslavijo. Poudaril je potrebo, da se preventivno spravi na varno gradivo za vojno rešitev slovenskih predelov v Avstriji in Italiji, ki so bili Sloveniji odvzeti po prvi svetovni vojni. Ker je on bil tajnik slovenske delegacije na mirovni konferenci v Parizu, je nekaj tega gradiva hranil on sam. Prosil me je, da bi ga vzel s seboj v Beograd, profesor Ehrlich je namreč bil prepričan — in zelo pravilno, kot se je kmalu izkazalo — da bi v primeru takratne nemške zasedbe Slovenija bila izpostavljena ne le nemški vojaško-politični kontroli kot drugi evropski narodi, temveč — zaradi svoje lege med Avstrijo in Trstom — tudi izrednemu narodnostnemu preganjanju, če ne uničenju. Zato je menil, da bi poleg gradiva o slovenskih mejah bilo potrebno preventivno rešiti tudi druge važne slovenske dokumente in, po možnosti, tudi posebno izpostavljene slovenske osebnosti. To je bilo daljnovidno sklepanje človeka, ki je strupeno vele-nemško sovraštvo do slovenstva občutil na Koroskem že pred prvo svetovno vojno, iz lastne strokovne izkušnje pa tudi poznal posebne težave in izredne možnosti, ki se pojavljajo ob povojnih prevratih. V kratkem času, ki je še ostal pred povratkom v Beograd, sem skušal najti dr. Kulovca s predlogom, da se vsaj na kratko posvetuje s profesorjem Ehrlichom. Zal, ga nisem mogel najti.

Se isti večer — v sredo, 2. aprila 1941 — sem se z dr. Kulovcem odpeljal. Ob prihodu v Beograd v četrtek, 3. aprila, zjutraj, je na kolodvoru čakal dr. Kuhar. V intenzivnem pogovoru sta z Gabrovškom pred nami odhajala iz kolodvorov. Nehote sem prišla, da je na Kuharjevo vprašanje, ali je dobil, kar je iskal, Gabrovšek odgovoril, da ne, ker da "tisto ima dr. Ehrlich". Vsaj važnejši del tega sem jaz nosil, nekaj korakov za njima. V Ehrlichovem kovčku. Takrat sem sklenil, da moram to stvar razčistiti z dr. Kulovcem. Toda kako naj v teh kritičnih dneh zopet pridem do njega?

Po telefonu sem prosil za nujen sprejem pri bivšem ministru Francu Snojju na sedežu Gasilske zveze. Se isto dopoldne sem z njim obnovil razgovor, ki sem ga prejšnji dan imel z dr. Ehrlichom v Ljubljani. Osvežil sem mu tudi diplomatsko

vožnja na avtobusu — za-

stonj.  
Blažena dežela! V New Yorku nam bodo politikarji kmalu obdajali celo umazan zrak, ki ga vdihavamo. Zato se pa oni vozijo zastonj v mestnih limuzinah, ki jih šofirajo mestni uslužbenci.

V Coloradu sem slišal na radiu, da je bila tisti dan vlaga 9%. Prepričan sem bil, da se je napovedovalec zmotil. Kasneje sem v časopisu Denver Post ugotovil, da se napovedovalec ni zmotil in da je bila vlaga prejšnji dan samo 10%. Dvaintrideset let sem že v New Yorku, pa ni-

## Piknik pri Sv. Križu

FAIRFIELD, Conn. — Farni piknik pri Sv. Križu potaja od leta do leta bolj priljubljen. Letošnji piknik, v nedeljo, 29. avgusta, bo imel med drugimi novostmi tudi to, da bo glasbo za ples poskrbela skupina "Mike Piorrek", ki ima svoje redne radijske oddaje in veliko številno organiziranih občudovalcev (fans). Seveda bodo tudi kuharice postregle z vsemi običajnimi in nekaterimi neobičajnimi dobrotami. O običilji pijače niti ni treba govoriti.

Sicer so pa že prostori za piknik v gozdiču nad cerkvijo radi pridejo od blizu in daleč tudi iz razloga, da morejo v hladni senci v družbi prijateljev preživeti lep nedeljski popoldan. Pa še na tombolo ne pozabimo, ki bo letos tudi nekaj posebnega. Prvi dobiček je 3-dnevno potovanje za dva na Havajske otoke. Poleg tega sta še dva lepa dobitka: barvasti televizor in bicikelj z desetimi prestavami. Ker je samo 2000 listkov v prodaji, ne moremo zagotoviti, da jih bo na pikniku še mogoče kupiti. A upanja ne izgubite! Povprašajte po njih in če le mogoče, vam bomo ustregli.

V vsakem primeru bo letošnji piknik pri Sv. Križu za vse navzoče izredno doživetje. Ne zamudite ga! Datum je nedelja, 29. avgusta, od 12. opoldne naprej, dokler nam bo svetilo svetlo sonce.

Pozdravlja vas  
Porocevalec

vlogo dr. Ehrlichu ob koncu prve svetovne vojne, njegovo vojno delo med študenti na univerzi in pomen naše povezanosti s Pax Romano, katere poslednji predvojni kongres je bil v Ljubljani leta 1938 ob vodilni vlogi profesorja Ehrlichu, ki je poleg svoje razsežne izobrazbe in diplomatskih izkušenj tekoče obvladal tudi štiri svetovne jezike — angleščino, francoščino, nemščino in italijanščino. Minister Snój je takoj uvidel bistvo stvari. Prekinil je najin razgovor rekoč, da mora takoj k dr. Kulovcu in da bom o nadaljnjem poteku obveščen.

Pozno popoldne istega dne (četrtek, 3. aprila) sem dobil sporočilo, da dr. Kulovec želi govoriti z menoj v nujni zadevi. Najprej mi je povedal, da mu je žal, ker v Ljubljani ni imel priložnosti govoriti s profesorjem Ehrlichom. Nato je izrazil željo, da bi v primeru nemškega napada jaz odptoval z njim kot njegov tajnik v zavezniškem svetu. Ob koncu razgovora mi je zaupal, da je ravnokar poklical urad bana dr. Natlačena, naj obvestijo dr. Ehrlichu, da takoj pride k vladni kot njen strokovnjak za slovenske meje. Vključ slutnji bližajoče se tragedije, sem iz Kulovečevega kabineta odhajal z nekimi začudenim zadovoljstvom. Imel sem skoraj omočno zavest, da se mi je, kakor po čudežu, v Beogradu posrečilo, česar prejšnji dan v Ljubljani nisem mogel doseči — da sem v trenutku usode povezal profesorja Lamberta Ehrlichu z naslednikom dr. Antona Korošca.

Se isti večer sem telefonično poklical svojega očeta, podžupana Franja Zebotja v Mariboru, da se poslovim. Povedal mi je, da je postal poslednji župan mesta Maribora, ker je župan dr. Alojzij Juvan kot rezervni major bil mobiliziran. Naročil mi je, naj pozdravim dr. Kulovca in ga v imenu obmejnih Slovencev prosim, naj Slovenijo "reši strahot te vojne". V njegovem glasu sem občutil, kako sta se v njem povežala nenaadna odgovornost za severno slovensko metropolo z zaskrbljenostjo, kaj čaka njega in druge, ki so se zaradi narodno-obrambne dela ob severni meji od mladostnih let izpostavili maščevalnosti nacistične pete kolone. Zato mu nisem omenil, kakaj me je tisti večer dr. Kulovec poklical na razgovor. Korajžno sva se poslovila. Bil je moj poslednji razgovor z očetom na tem svetu.

Ciril A. Zebot

(Nadaljevanje prihodnji petek)

sem še nikoli slišal, da bi bila kdaj pri nas vlaga tako nizko. Tu si res služimo kruh v potu svojega obraza.  
Hvala, Colorado, za 15 dni zemске blaženosti!

## Škof Kramberger

Tednik newyorške škofije "Catholic New York" je objavil tri slike in krajše poročilo o obisku škofa Krambergerja slovenske cerkve sv. Cirila.

"Škofovi prijatelji v Jugoslaviji so mu povedali, da ne more prvič obiskati Amerike, ne da bi se ustavil tudi v New Yorku, čeprav so ga povabili v Ameriko Slovenci iz Chicaga in Clevelanda", tako piše list.

Od objavljenih slik predstavlja ena škofa med pridigo, druga malo Bredu Vodlan, ki je od razburjenja dala roko na usta, in tretja, najlepša in najbolj prisrčna, njeno mamico in njene tri punčke, ki se stiskajo k njej v cerkveni klopi, najmlajša v njenem naročju, vse tri napravljene v narodne noše. Ta slika je res umetniška prve vrste! Vse tri deklice se niso niti zavedale, da jih kdo fotografira. Zato so tako ljubke in naravne.

Škofa smo res lepo sprejeli. Čeprav je bila maša ob 7. zvečer in na delovni dan, je bila cerkev nabito polna in sprejem v dvoranu iskreno vesel. Nastopili so otroci pod vodstvom Marije Burgarjeve in "Zvonovci" iz Fairfielda.

## Cleveland

Mesečna revija, ki jo izdaja letalska družba "United Airlines", je objavila v juljski številki obsežno poročilo o Coloradu, ki je bilo vsaj za mene, ki sem Cleveland zapustil pred 32 leti, res zabavno in poučno. Clevelandci, citajte ga! Boste kar ponesni na svoje uspehe!

## Stalinova doba

Pred meseci je bila objavljena knjiga "Stalinova doba". Napisal jo je Rus Anton Antonov Ovsejenko. Njegov oče je bil vodja boljševiških čet, ki so oktobra 1917 napadle zimsko palačo. Postal je vojaški vodja, politik in diplomat. Stalin ga je dal ubiti. Pisec je preživel več let v koncentracijskih taboriščih. V enem je umrla, njegova mama. Pod Hruščevim

je bil njegov oče rehabilitiran.

Podatki so vzeti iz neobjavljenih dokumentov komisije, ki je pod Hruščevim vodstvom raziskovala Stalinovo zločino. Njeno delo so Hruščevi nasledniki ustavili.

Pisec računa, da je po Stalinovi krivdi izgubilo življenje 100 milijonov ljudi.

Berite! Knjigo je izdala v angleškem prevodu družba Harper & Row, Publishers, New York, 10 E. 53 St., New York, N.Y. 10022. Ako boste uspeli prečitati več kakor dva poglavja na dan, imate boljše živce kakor jaz.

Med branjem nisem mogel razumeti, da je bilo toliko Rusov, ki so slepo storili vse, kar jim je ukazal, in da se ni vsa leta našel niti en Rus, ki bi Stalinu pognal krogljo v glavo in rešil življenje milijonov ljudi.

Zanimivo je tudi tole:

Po Stalinovi smrti so našli v njegovem stanovanju pisimo, ki ga mu je pisal Tito. Pismo se glasi:

"Stalin, sedem mož si poslal nad mene s pištolami, granatami in stripi. Če bom jaz poslal enega, mi ne bo več treba poslati drugega. Josip Tito."

Založniki ne pojasnijo, kako so dobili besedilo iz Rusije.

Dr. Zdravko Kalan

## TISKOVNI SKLAD

V tiskovni sklad Ameriške Domovine so od zadnjic darovali sledeči narodno zavredni rojaki:

G. in ga. Peter Domanko,	Richmond Hts., O.	\$10.00
Joseph Zadnik,	Euclid, O.	1.00
Frank Martincic,	Chicago, Ill.	2.00
Josephine M. Debevec,	Cleveland, O., za nov tiskarski stroj	10.00
Mary Godec,	Beachwood, Clev., O.	2.00
Louis Mchar,	Wickliffe, O.	2.00
Anne O. Harey,	Rocky River, O.	5.00
Ga. Mary Omeje,	Valley, Wash.	1.00
Marija Merela,	Davis, Kal.	7.00
Ga. Joseph Boh,	Cleveland, O.	12.00
Jože Dovjak,	Cleveland, O.	2.00
Andrej Marolt,	Cleveland, O.	2.00
Jože Lah Sr.,	Huntmere Ave., Cleveland, O.	2.00
Jacob Petrovec,	Geneva, O.	12.00
John Sivec,	Cleveland, O., v spomin na pok. ženo Ido	10.00
John Zapussek,	Cleveland, O.	2.00
Sylvia in Jack Banko,	Clev., O., v spomin na pok. Mathewa Kastelica	25.00
Alojzija Preša,	Cleveland, O.	2.00
Josephine Stanich,	Orinda, Kal.	2.00
Ga. Gertrude Logonder,	Peoria, Ill.	2.00
Dr. Ludwig Leskovar,	Chicago, Ill.	5.00
Ga. Silva Grasselli,	Euclid, O.	2.00
John Resek,	Aurora, Ill.	2.00
Rev. John Lavrih,	Fowler, Kans.	7.00
Ga. Antonia Mihevc,	Cleveland, O.	2.00
Stanko Vidmar,	Euclid, O.	2.00
Frances Hocevar,	Cleveland, O.	12.00
Joe in Helen Trebec,	Cape Coral, Fla., v spomin na Matta Kastelica	25.00

Vsem darovalcem iskrena hvala!



**Semena smrti**

Leta 1941 so angleški biokemiki po ukazu vojske izvedli poskus, s katerim so poskušali ugotoviti, ali je mogoče bacile antraksa — smrtno bolezn, ki napade človeka in nekatere živali — razpršiti po ozemlju s pomočjo bombe.

Za poskus so izbrali otok Gruinard ob zahodni obali Škotske. Poskus je pokazal, da bacili preživijo takšno razpršitev. Še več: so tako trdoživi, da jih še desetletja ni mogoče uničiti. Otoček je namreč še dandanašnji okužen in je za obiskovalce zaprt.

Zaradi zahtev javnosti, da odpravijo nevarnost blizu škotske obale, so poskušali otok razkužiti, vendar se je izkazalo, da so bacili hudo trdoživi.

Leta 1971 so znanstveniki temeljito preiskali otok in ugotovili, da so smrtni zasevki še

vedno na otočku, le da so pomiknili meter pod zemljo.

Nevarnost tako ni minila, saj bi se ljudje, če bi se ponovno naselili na Gruinardu, še lahko okužili.

**Slovenski mesečnik Ave Maria potrebuje vašo pomoč!**

**Če se niste naročnik Ameriške Domovine, postanite še danes!**

**Novi grobovi**

(Nadaljevanje s 1. strani)

tem se proti koncu 20-ih let preselila v Cleveland, žena Franka, mati Franka Micolija (Chicago, Ill.), Marlene Dedich, Judy Seruchar in Žepok. Franka ml., 8-krat stara mati, 3-krat prastara mati, sestra Johna Lauricha (Alaska), Franka Mikulica (Pa.)

in Alice Miller, članica SNPJ št. 126. Pred leti sta pokojna in mož lastovala in vodila gostilne St. Clair Cafe na E. 69. cesti in St. Clair Ave., Arcade Ave., končno pa Waterloo Cafe v Collinwoodu. Pogreb je bil iz Želetovega pogrebnega zavoda na E. 152. cesti v četrtek, 19. avgusta, ob 8.15 zjutraj, v cerkev Marije Vnebovzete ob 9., nato na pokopališče Vernih duš.

**Helen Moze**

Umrla je 86 let stara Helen Moze, rojena Nemeč v Sloveniji, bivajoča mnoga leta v collinwoodski naselbini in nekaj časa kuharica pri cerkvi Marije Vnebovzete na Holmes Ave., članica mnogih slovenskih podpornih društev, mati Antona ml., tašča Kay Packish, sestra Matthe-wa, Louisa, Franka, Antona, Johanne in Jožefe (vsi že pok.). Pogreb je bil v sredo, 18. avgusta, iz Želetovega pogrebnega zavoda na E. 152. cesti ob 8.15 zjutraj, v cerkev Marije Vnebovzete ob 9., nato na pokopališče Vernih duš. Pogreb je bil v oskrbi pokojničinega nečaka Charlesa Packisha.

**Mary Klaric**

V torek, 17. avgusta, je umrla Mary Klaric, rojena Yurkovic, vdova po pok. možu Rade-tu, mati Mary, Mildred in Betty, sestra Mihe

(SFRJ). Pogreb bo iz Brickmanovega pogrebnega zavoda na 21900 Euclid Ave. danes, v petek, v cerkev sv. Felicite ob 9.30 dopoldne, od tam na pokopališče Vernih duš. Darovi Slovenskemu domu za ostarele na Neff Rd. v pokojničin spomin bodo s hvaležnostjo sprejeti.

**Aloise Holecck**

V nedeljo, 15. avgusta, je v Manor Care negovališču v Willoughbyju po dolgi bolezni umrla 91 let stara Aloise Holecck v 1198 E. 177. ceste, rojena Svejda na Češkem, od

koder je prišla v ZDA l. 1904, vdova po l. 1966 umrlem možu Johnu, mati Angeline Vencel, sestra Mary Fait in Charlesa Swiedejja, teta in prateta, članica Oltarnega društva pri Sv. Jeromu. Skupaj z možem sta lastovala in vodila mlekarstvo farmo na Eaglesville Rd. v Jeffersonu, Ohio od l. 1944 do l. 1966, ko je mož umrl. Potem se je pokojna preselila k hčerki na E. 177. cesti. Pogreb je bil iz Želetovega pogrebnega

zavoda na E. 152. cesti v sredo, 18. avgusta, v cerkev sv. Jeroma, nato na pokopališče Vernih duš.

**Zrtvujmo se za svoj tisk, ohranimo naš slovenski list Ameriško Domovino!**

**V blag spomin**

OB 2. OBLETNICI, OD KAR JE V GOSPODU PREMINUL NAŠ LJUBLJENI MOZ, STARI OCE IN BRAT



**Louis Kastelic**  
1901 - 1981

V žalosti se spominjamo prve obletnice, odkar je nas zapustil naš dragi mož, oče in stari oče, Bog ga je rešil trpljenja 17. avgusta 1981.

Počivaj mirno v hladni zemlji. Saj križ nam sveti govori, da vidimo se nad zvezdami.

Tvoji žalujoči:  
Antonija, roj. Jordan, Kastelic — soproga; Robert, dr. Joseph, M.D., in Louis — sinovi; Bernadette Rudolph—hčerka; 19 vnukov; 4 pravnuki; ter sestra Fani Erbagio v Jugoslaviji.



**Joseph Kastelic**

ki je zatipil svoje blage oči 18. avgusta 1980.

V božjem miru zdaj počivaj, dragi, nepozabni nam, v nebesih večno srečo uživaj, do svidenja na vekomaj.

Žalujoči:  
Louise roj. Vidigoj - žena; Joseph, Rudolph - sinova; Franciška Žele - sestra; Ann — snaha; vnuki in vnukinje ter ostalo sorodstvo v Clevelandu in Sloveniji.

Euclid, O. 20. avgusta 1982.

**V BLAG SPOMIN**

30. OBLETNICE SMRTI našega očka in starega očka



**JOHN PIRNAT**

ki je umrl 14. avgusta 1952

Sonce naj na trato sije, kjer počiva dragi ata. Duša pa naj raj uživa, tam v srečni večnosti.

Zalujoči ostali otroci:  
John Pirnat — sin  
Fannie Zakrajsek in Josie Fatur — hčerki

Cleveland, O. 20. avgusta 1982

Maple Hts., O., 20. avg. 1982.

Euclid, O. 20. avgusta 1982.

**Iz Slovenije**

Gramofonske plošče - Knjige - Radenska voda - Zdravilni čaj Spominčki - Casopisje - Vage na kilograme - Semena - Strojički za valjenje in rezanje testa

**TIVOLI ENTERPRISES Inc.**  
6419 St. Clair Ave., Cleveland, O. 431-5296

**Joseph L. FORTUNA**

**POGREBNI ZAVOD**

5316 Fleet Ave. 641-0046

Moderni pogrebni zavod  
Ambulanca na razpolago  
podnevi in ponoči

CENE NIZKE PO VAŠI ŽELJI!

POTUJETE V RIM? DOBRODOSLI!

**HOTEL BLED**

Via S. Croce in Gerusalemme, 40  
00185 ROMA (ITALY) TEL. (06) 777.102

II. Kat. - Sobe s kopalnico, radio aparatom, klimatizacijo.  
Centralna lega - Parkirišče - Restavracija - Slovensko osebje.



1895

1982

**Naznanilo in zahvala**

V globoki žalosti naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, da se je po dolgi bolezni za vedno poslovila od nas nepozabna, ljubljena mati, stara in prastara mati

**MARY MARN**

Svoje blage oče je za vedno zatipnila v Wickliffe Country Place 26. junija 1982.

Rajnika je bila rojena 7. julija 1895 v Zužemberku, Slovenija. V Ameriko je prišla leta 1913 in ves čas živela v Clevelandu.

Bila je članica društva Blejsko jezero št. 27 A.D.Z. nad 60 let in tajnica 45 let. Bila je članica krožka št. 3 Progresivnih Slovenk Amerike in Kluba slovenskih upokoencev v Euclidu, Ohio.

Pogreb je bil 30. junija 1982 iz Želetovega pogrebnega zavoda na E. 152. cesti v cerkev sv. Kristine in nato na pokopališče Vernih duš.

Iskreno se zahvaljujemo č.g. Ralphu Hudaku za opravilo pogrebnih obredov in za daritev pogrebne maše.

Prisrčno se zahvaljujemo vsem, ki ste krsto umrle tako lepo okrasili s številnimi venc, vsem, ki ste njej v spomin darovali za Slovenski dom za ostarele, za sv. maše in v razne dobrotne namene.

Iskrena hvala vsem, ki ste jo pokropili v pogrebem zavodu, jo spremili do njenega poslednjega tihega doma, vsem, ki ste dali na razpolago vozila, vsem, ki ste tako globoko sočustvovali z nami in nas tolažili.

Najlepše se zahvaljujemo Rosemary Marn za ganljivo zapeto pesem "Marija skoz življenje..." med pogrebno mašo in pevskemu zboru Zarja, pod vodstvom Richarda Tomsica, za pretresljivo zapete žalostinke v pogrebem zavodu, dalje predstavniku glavnega odbora A.D.Z. Al Amigoniju za ganljiv poslovljni govor ter tudi Tony-ju Petkovišku za krasno poslovljno radijsko oddajo.

Prisrčna hvala vsem nosilcem krste: Pete Radonich, Lou Winter, Joe Hribar, Allan Sinkovic, Bob Sinkovic in Louis Marn ml. Iskrena hvala dobrim sosedom za vso pomoč, za lep venec in dar.

Razposlali smo zahvalne kartice vsem, če pa smo koga pomotoma zgrešili, naj nam oprostijo in sprejmejo to našo javno zahvalo.

In končno hvala Želetovemu pogreb-nemu zavodu za vzorno vodstvo pogreba in za ves trud.

Naša predraga mati, stara mati in prastara mati, vedno se Te bomo spominjali s hvaležnostjo za vso Tvojo skrb in dobroto. Počivaj mirno v ameriški zemlji, ki Ti je bila druga domovina. Čeprav žalujemo za Teboj, nas tolaži zavest, da se enkrat snidemo v večni domovini.

**Zalujoči:**

hčerka MARY, poročena Sinkovic  
sinova ALOJZIJ in EDWARD  
snahi MIMI in ROSEMARY MARN

štirje vnuki, dve vnukinji; 15 pravnukov in pravnukinj ter ostalo sorodstvo

CLEVELAND, OHIO

**Ko gre za Vašo bodočnost, varčujte pri najmočnejši banki v Ohio!**

**Dovolite nam, da uredimo Vaš lastni varčevalski pokojninski načrt že danes.**

Ko nalagate prihranke za leta pokoja, želite, da se Vaš denar obrestuje. A želite tudi, da so Vaši prihranki na razpolago v slučaju, da jih potrebujete.

Kot najmočnejša banka v Ohio, AmeriTrust Vam nudi zagotovilo stalne varnosti skupaj s konkurenčno visoko obrestno mero. Nudimo tri vrste Individual Retirement Account investicij in je vsaka zavarovana do \$100,000 od FDIC.

1. **The Variable Plan:** Ta načrt vam zagotavlja tržno obrestno mero s tem, da nudi 18-mesečno menico s spremembo obrestne mere vsako četrtletje odvisno od obrestne mere 90-dnevne zadolžnice Zakladnega tajništva.

2. **The Savings Plan:** Ta je za tistega, ki želi nalagati prihranke za leta pokoja preko rednih nalaganj. Ta načrt zagotavlja, da se bodo vsi prihranki obrestovali na podlagi stalne obrestne mere skozi vezano 24-mesečno dobo.

3. **The Investment Plan:** Ta načrt je za tiste, ki imajo na razpolago večjo vsoto denarja od drugih načrtov, ali ki se zanimajo za dolgoročnojšo zajamčeno obrestno mero za njihove vsakoletne prispevke. Vsako nalaganje v ta načrt se obrestuje na podlagi tržne obrestne mere v veljavi na dan, ko je denar vložen. Ta obrestna mere bo veljala za dobo 36 mesecev. Minimalna vloga je \$1,000. V primerjavi z drugima načrtoma, vsako kasnejšo nalaganje v ta načrt bo vezano posamično glede obrestne mere za 36 mesecev.

Ne glede na to, za katero investicijo se boste odločili, važno je, da razumete popolnoma vse vladne predpise v zvezi s temi načrti. Vsaka naša podružnica Vam je pripravljena pomagati. Naj odprimo AmeriTrust IRA tudi za Vas!

Za najnovejše informacije o obrestnih merah vseh AmeriTrust vlog, kličite nas na brezplačno, 24-ur na dan poslujočo telefonsko številko:

V okraju Cuyahoga ..... 781-RATE  
V Ohio (izven okraja Cuyahoga) ..... (800) 362-1383  
Izven Ohia ..... (800) 321-2214



**AmeriTrust**

Member FDIC







## KSKJ REDUCES NATIONAL BOARD

By JIM DEBEVEC  
Editor

The American Slovenian Catholic Union (KSKJ) met in convention in Eveleth, Minn. Aug. 15 thru 18 and voted to reorganize the national board.

Effective Jan. 1, 1983 the board will be reduced to 20 elected positions. The national secretary, assistant secretary, treasurer and spiritual director will be appointive positions with no vote.

The voting board members will be Henry Grosel, National President; Frank Horzen, First Vice President; Joseph Baskovic, 2nd VP; Edward Ancel, Auditing Committee; George Ljistik, 2nd Member; Albert Tomsic, Finance Committee; Gene Kogovsek, Second Member; Rudy Pucel, Claims and Grievances; Albert Godec, 2nd Member; Ray Zak, Athletic Director; Frances Lokar, Director of Youth and Athletic Activities.

There will also be nine Re-

gional Directors. They are: Louis Gornik, East Pennsylvania; Joseph Chesnik, West Pa.; Joseph Pancar, Ohio; Joseph Hocevar, Ohio (Cleveland); Richard Strle, Illinois (Joliet); Lud Leskovar, Illinois; Edward Bregant, Midwest; Anthony J. Gornik, Kans., Minn.; and Rudy Krasovec, Western. Edward Kucic was elected honorary national president.

All officers were sworn in by National Spiritual Director, Msgr. Louis B. Baznik.

Beginning with the next (31st) convention a member over 70 years of age will be ineligible to run for national office.

The national board will also be able to meet in other cities beside Joliet.

The word "holy" and "Roman" will be eliminated in the by-laws.

Also, the official publication, "Glasilo" will be reduced in number annually from 40 to 24 issues.

## TWO YOUNG MEN TAKE ON A CHALLENGE

On Sunday, August 15, two young Slovenian men took on a challenge they'll remember for the rest of their lives. On a challenge by friends, Mike Kosir and Mark Zakrajsek ran/walked to Slovenska Pristava in Harpersfield, Ohio from Richmond Heights — a grueling 37½ miles.

It all started as a dare. Friends of Mike and Mark firmly held that running and/or walking to Pristava was a feat that could not be accomplished by these two men. A time limit of 10 hours was set. Mike and Mark decided to take on the challenge.

On that Sunday morning, they set off on this tough road trip at 4:30. Escorting them was Rob Skrbis on a moped to aid them in direction and to give them liquids along the way. During the first three miles, Mark Zakrajsek became ill and wanted to stop, but his drive and determination to prove his feet moving and adrenalin pumping. Onward they ran. By 10:00 they had already reached the outskirts of Painesville. The worst was yet to come.

The sun grew hotter, their bodies becoming tired and the hills grew steeper. It became harder and harder to run and much of the time was now spent walking. But with each step they came closer to their goal.

By 12:30, they had reached Madison and their bodies were already writhing in agony. Yet onward they trudged. A few friends in cars had now joined them to see them finish the last few miles. As Brandt Rd. came into view, they knew they were close. Mike and Mark mustered up all the energy left in their bodies and amazingly began to run again. The adrenalin now pumping hard, they sprinted across the finish line in an incredible time of 8:44:40. This time is truly amazing be-

cause they had trained for ONLY 1½ weeks for this super-marathon.

Mike, Mark and friends plan to make this a yearly event now billed as "The Great Pristava Run" and also challenge anyone to run with them next year.

Congratulations Mike and Mark!!!!

Stan Krulc  
EDITOR'S NOTE: The American Home will donate a trophy in the shape of a sore foot to the first one to cross the finish line.

### Happy Birthday

Happy 13th birthday to Peggy Timko on Aug. 19, from Gram Turk.

### St. Mary's Winners

Thanks to all participants and workers at our Feastday Festival at St. Mary's (Collinwood). The day was gorgeous but the folks felt obliged to come to the aid of our school.

The winners were as follows: Emma Seday, John Tarach, Flo Kovac, Mary Petelinkar, Julia Mihalic, Gregory Cekada, Greg Lamovec.

Door prizes were given to: Rudy Spehar and Anton Gorshe. Special gifts were won by Joe Tomc, scale; Frank Dejak, iron; Helen Volk, clock. We're proud to announce all were parishioners. God bless all for their attendance.

### Thanks

Joe and Helen Trebec of Pelican Blvd., Cape Coral, Florida donated \$25.00 to the American Home in memory of Matt Kastelic.

Many thanks from everyone.

## Old World Festival Facts and Figures

By TONY PETKOVSEK

Entertainment Chairman

It was estimated that between 15 and 20,000 people attended the Festival on E. 185th Street each day with considerably more numbers on the weekend, especially Sunday, for an overall count of over 100,000 for the five days.

From a remarkable opening with television's Madame Fuldheim who was introduced by Mayor Voinovich, to the smashing success on closing night despite some showers, it was a community coming together in droves daily, with both young and old and from near and far.

The cooperation of Walter Jackshaw and staff together with Rich Zaller and company and the Festival committee plus the E. 185 Street officers and members made the whole thing function. Frank Papez who donated \$1000 to the Scholarship Fund at St. Joe's was the manager of all concessions; Joe Farrell did his thing for St. Joseph; John Pestotnik for the United Slovenian Society at the Slovene Home for the Aged and for marshalling the great street parade; Joe Stempuzis for the Lithuanians; Jerry Brentar at Europa entertainment; and the main committee Nick Sudar (Vice President) for the money-making beer stand; Bill Pocisk the bingo booth and general coordinators Dave Swope (President) and Dean Fennel (Vice President) headed up a most successful car drawing among the many other aspects.

These young fellows have really put out a great initial effort in their first year in office and they should really be commended!

Then there was Bill Manak, Debbie Wyckoff and Dave Trenton who were always available to yours truly and the committee, especially in the bandstand area plus all of the great entertainers who put out their very best in showmanship. Was nice to have the support, too, of old standbys Chuck Marcus, John Copic and Randy Jernejcic.

The cities of Cleveland (Mayor Voinovich and Councilman Polensek) and Euclid (Mayor Giunta and Councilman Demora) followed through in the many details that we requested and our hats are off especially to the mayors for going along with the "Battle of the City Limits" games at St. Joe's.

The police departments were especially gratified by the behavior of the thousands on hand and the auxiliaries of northeast Cleveland certainly did an exemplary job. Consider the gigantic cleanup job that the Euclid Beach Youth Center did on the grounds and all over the street for about seven straight days and nights. And I for one, really appreciated one of four "golf carts" which was at our disposal for the five days, courtesy of the Yamaha people.

There were dance contests on opening night, won by: Larry and Linda Sintic of Mentor for the polka; Frank Zigman and Dolores Hensley for the waltz; and Lydia Dolinar and Linda Cencic, who flew away with honors for the "Bird Dance." The con-

test brought about an extremely enthusiastic response from the crowd.

The parade winners were the Lithuanians for the beautiful float; the United Slovenian Society Band; Azman's Meat Market (St. Clair) Model T Ford, for the fifth consecutive year; and Slovene Women's Union Twirlettes for marching. Each were presented trophies based on points scored by judges, Mrs. Dick Celeste, Joe Farrell, and Alice Kuhar. The parade drew the biggest crowd yet on the mile and a quarter strip.

Mother Nature's cooperation in the weather department, together with the unparalleled response from the people in attendance, made this Old World Festival, again, one of the greatest community events in all of greater Cleveland, and the best yet on E. 185th.

We hope to see you again next year and also at a merchants store or office in the meantime. A mere thanks doesn't seem adequate!

## The Spinal Column

by Dr. Victor Drobnic  
ACHILD'S POSTURE

In 1930, the White House Conference in Child Health recognized an aspect of health which chiropractic has stressed since 1895. Spinal integrity is an important aspect of the physical development of a child.

Proper posture not only provides a visual indication to others of your child's mental attitude but it affects physical health as well. Poor posture can cramp the lungs and other internal organs. The result can be interference with the body's natural resistance to disease.

Allow a chiropractor to examine your child's posture and isolate causes of poor posture. Incorrect posture can result from foot problems, weak muscles, excessive weight, laziness and other disorders.

Childhood is the time of greatest stress upon physical limitations as well as a period of optimum reaction to corrective procedures. Chiropractic applications, established early in life, serve to meet the demanding needs of such times as well as pave the way for healthy routines to be adhered to in later years.

### Bishop Pevac at St. Marys Sept. 19

Bishop A. Edward Pevac will give the homily at the closing of the Annual Eucharistic Devotion (40 hours) on Sunday, September 19th at St. Mary's Church, Holmes Ave., Cleveland.

A reception will follow. Pastor Victor Tomc cordially invites everyone to attend the services.

## Recipe Memo... From Madeline

PEACH COBBLER

Filling:

- 5 cups peeled, sliced peaches
- ¼ cup sugar
- 2 tablespoons all-purpose flour
- ½ teaspoon cinnamon
- ¼ teaspoon salt
- 1 teaspoon vanilla
- 1 tablespoon butter or margarine

Batter:

- ½ cup sifted all-purpose flour
- ½ cup sugar
- ½ teaspoon baking powder
- ¼ teaspoon salt
- 2 tablespoons butter or margarine, softened
- 1 egg, slightly beaten
- Light or whipped cream

To prepare filling, combine peaches, sugar, flour, cinnamon, salt, vanilla, and ¼ cup water in a medium bowl. Turn into a 9 by 9 by 1¼-inch baking pan. Dot peaches with butter.

To prepare batter, combine all batter ingredients in a medium bowl. Beat with wooden spoon until smooth. Drop batter in 9 portions on peaches, spacing evenly. Batter will spread during baking. Bake in preheated 375-degree oven 35 to 40 minutes, or until peaches are fork-tender and crust is golden-brown. Serve warm with cream. Makes 6 servings.

M. D.

SAVORY BAKED BEANS

- 4 slices bacon
- ½ cup chopped onion
- 2 16-ounce cans pork and beans in tomato sauce
- 2 tablespoons brown sugar
- 1 tablespoon Worcestershire sauce
- 1 teaspoon prepared mustard

Cook bacon till crisp; drain, reserving 2 tablespoons drippings in skillet. Crumble bacon. Cook onion in reserved drippings till tender; add with bacon to remaining ingredients; mix well. Top with additional bacon, if desired. Bake uncovered in 1½ qt. casserole in 325° oven for 1½ to 1¾ hours. Serves 6.

S. B.

Cleveland, Ohio

## ST. VITUS DAD'S CLUB

The St. Vitus Dad's Club will be having a Reverse Raffle (\$2,000 grand prize — 200 tickets sold) on Tuesday, September 14, at the St. Clair Slovenian National Home. Cocktails will be served at 6:00 p.m. with dinner at 7:15 p.m. Raffle tickets are \$35.00, dinner tickets \$10.00, with music enjoyment by the Don

By Madeline Debevec



HOCEVAR-ZIPPLE WEDDING

On Saturday, July 31, 1982, Marijo Nicole Zipple, daughter of Mrs. James H. Zipple and the late Mr. Zipple, and Stephen Hocevar, son of Mr. and Mrs. Andrew Hocevar, were united in Holy Matrimony at half past 10 in St. Vitus Church by Father John Kumse.

The bride wore a Victorian gown of Alencon lace and pearls streaming into a sumptuous schiffli skirt with a train edged in a double ruffle of Alencon lace. Her veil featured a crown, adorned with the identical Alencon lace and pearls. She carried a bouquet of cibidium orchids, white roses, spider mums, stephanotis, English ivy and streamers of white satin ribbon.

She was escorted down the aisle by her uncle, Mr. Nicholas Maczko. Her cousin, Miss Lynn Ann Jovich of Warren, Michigan served as her maid of honor. Her gown had a bodice of lace and organza with a mauve taffeta skirt. Her bridesmaids were Terrie and Debbie Hocevar, sisters of the groom. They wore gowns of lace and organza with rosetta pink taffeta skirts. The attendants all carried bouquets of sweetheart pink roses, spider mums, purple violets, baby breath and English ivy. Marijo's twin cousins, Keith, carried a ring pillow of white lace and violets, and Karen, in a pink ruffled silk gown, carried a basket of pink roses, violets, baby breath and English ivy.

The groom wore the full black dress tailcoat and the ushers wore the traditional black tuxedos. The best man was Bruce Bierman of Chesterland, and ushers were Larry Hocevar, brother of the groom and John Thompson.

During the ceremony, Marijo presented a nosegay of purple violets tied with pink and mauve ribbons to her

mother, Mrs. Esther Zipple and Mrs. Marge Hocevar.

Mrs. Bill Krauss played guitar and sang the songs chosen by the bridal couple. Background music was provided by Mr. Johnson, church organist. After the ceremony, the newlyweds received all church guests in the beautiful flowered courtyard of St. Vitus.

The evening reception was held at the Slovene National Hall, 6409 St. Clair Avenue. Guests were greeted by the bride and groom under an arbor of purple violets and pink and mauve ribbons. The bridal table was flounced in white lace and bedecked with ribbons and illuminated with candle light.

The guests were served a delicious buffet meal prepared by the Maple Heights Caterers. The dessert table featured an array of fine desserts. The tiered wedding cake was decorated with white swans, lily of the valley, wedding bells with accents of pink and mauve.

Music for the reception was provided by the Alina Sextet and the Fantje Na Vasi Trio sang the traditional Slovene unveiling songs.

Out-of-state guests of the bride came from Illinois, Washington, Michigan, Canada, Pennsylvania and Kentucky. Guests of the groom also came in from Michigan and Pennsylvania.

The new Mrs. Hocevar is a recent graduate of Case Western Reserve University and is employed by the McCree Corporation in managerial accounting and computer. Mr. Hocevar is employed by the Maple Heights Caterers Inc.

The newlyweds left for a one week stay at the Greenbriar, White Sulphur Springs, West Va., and then onto the Poconos and Hershey, Pa.

On their return, Mr. and Mrs. Stephen Hocevar will reside in Maple Heights.

Congratulations to a wonderful couple!

### SLOVENIAN LANGUAGE REGISTRATION AT KENT

As in the past, several Slovenian language courses will be available for credit at Kent State University this fall. Registration will be on the Main Campus on August 29, 30 and 31. Classes will be taught by Prof. Edward Gobetz each Tuesday and Thursday between 5 and 10 p.m., starting on Aug. 31 in 137 Lowry Hall. Kent State University president will again present the annual Slovenian Studies Award to the best student at the Honor's Day Program. For further information call Prof. Gobetz at 944-7237 or Critical Languages Program at 672-4443.

### Anniversary Greetings —

Mr. and Mrs. Bill Gordon of Arcade Ave., Cleveland, Ohio, will celebrate their 50th wedding anniversary on August 25th. They were married in Aurora, Minnesota. They have two daughters, four grand children and one great granddaughter. He is retired from Chase Brass. Congratulations and good wishes from their friends and the American Home staff.

## MANDEL'S TENT SALE

Mandel's Shoe Store, 6125 St. Clair Ave., Cleveland, is celebrating 67 years in shoe business with a gigantic tent sale. The huge tent is erected next to the American Home.

George and Irene Beres, the new Slavic owners of Mandel's Shoe Store, 6125 St. Clair, cordially invites everyone to stop in and meet them. Inform them you saw the ad-

vertisement in the American Home.

Women's, men's and children's shoes in every size, pattern and style. Famous national brands. Complete line of winter footwear at drastically reduced prices.

The fantastic tent sale will be in progress thru August 29th.

(Continued on page 6)



# Memo From Madeline:

(Continued from page 5)

Lena and Frank Siewiorek, of Cleveland, Ohio, will celebrate their 45th anniversary on August 21st. Frank and Lena are active at St. Vitus Parish and in many community organizations. Fondest wishes from family, friends and everyone at the American

Home.

SWU BRANCH 50 PICNIC "Slovenian Womens Union" Branch No. 50 of Euclid, Ohio will have their annual picnic on Tuesday, August 24th at 6 p.m. at the Harry Knuth Community Center (Briardale) off Babbitt Rd. All members and guests are invited to come and enjoy the delicious

meal and join in the fun with the games, quizzes, music and this year, the Birdie Dance, too!

For more information please call Ann Tercek at 261-3615.

### MODIC-WHITE ENGAGEMENT

Mr. Edward Modic of Drakefield Avenue announces the engagement of his daughter Cheryl to John White of Columbus.

The bride-to-be is a 1977 Euclid graduate and is employed by Wendy's of Cuyahoga County. Her fiance is a 1977 Mariott Harding graduate and is employed by Scottenstein's in Columbus.

An Aug. 23 wedding is planned.

Congratulations!

On Sunday, Aug. 22nd St. Mary's Slovenian School will sponsor their annual picnic at Slovenska Pristava.

All proceeds benefit the school.

### EUCLID ARMCHAIR TRAVEL SERIES

On Tuesday, August 24 at 2 p.m. at Euclid Public Library, the series will feature Santa Fe, Toronto, and Washington, D.C.

Everyone is invited to attend.

St. Vitus Altar Society will have a Krote Sale on Saturday, August 21st in St. Vitus Social Room.

Travel News —

We received the following card from Mary Marinko, Dear Madeline,

Greetings from our wonderful pilgrimage to Lemont and also from Monona, Wisconsin.

I am having a lovely reunion with my daughter Marian, her husband and by grandchildren.

Love,

Mary Marinko

### OCTOBERFEST TICKETS AT ST. VITUS

Pre-sale tickets for Octoberfest are available at St. Vitus parish house at \$3.00. Half will be donated to St. Vitus School. Each ticket also carries a Bonus Coupon of \$3.00 towards a meal redeemable at the Hofbrau Haus Restaurant on E. 55 St. Tickets are available at St. Vitus rectory.

### Christopher James Logar Makes His Debut

Jim and Linda Logar of Willoughby, Ohio announce the birth of a son, Christopher James on July 29th. He weighed in at 7 lbs. and 10 oz. Proud and happy grandparents are Jim and Millie Logar of Richmond Heights, Ohio. Congratulations to all!

# Death notices

### MARY F. SNYDER

Cleveland, O. — Monday afternoon, Aug. 9 after a lingering illness, Mrs. Mary F. Snyder (roj. Sadar) died in St. Alexis Hospital.

She was a member of the Blessed Sacrament of St. Lawrence Parish. Several years ago she was employed in the millinery industry as a hat maker. She was the first prefect of the Young Ladies Sodality Society of St. Lawrence parish, which is no longer in existence. She was the first female to graduate from St. Lawrence school with the complete 8 years of schooling. Some other women graduated before her, but none had completed the elementary school for the full eight years.

She was a member of St. Ann's Lodge 150 of the KSKJ.

Her husband, Frank F. Snyder, died in 1971 but she is survived by four sons: Frank V., James J., Paul A., and

Joseph T., and two daughters Sister Anne Marie Snyder O. P. who is with the pastoral group at St. Alexis Hospital, and Jean T. McGrath.

Two other sons James M. and Joseph I., and another daughter Dorothy M. McCarthy have pre-deceased her.

Her parents, who are both deceased, were Joseph Sadar and Anna (roj. Cercek).

She also leaves behind a sister, Sr. Mary Ann Joseph of the Sisters of St. Joseph of St. Mark.

Two other sisters Sr. Regina Clare O.P. and Mrs. Frances Sudolnik have also pre-deceased her.

Funeral services were held Thursday, Aug. 12 at 9:30 am from the Fortuna Funeral Home, 5316 Fleet Ave., and at 10:00 a.m. at St. Lawrence Church. Interment in Calvary Cemetery. Fortuna Funeral Home, 5316 Fleet Ave. was in charge of arrangements.

NEW BUSINESS IN AREA

## CHEAP - O IS TURNING BACK PRICES DAILY SPECIALS

OPEN — MONDAY THRU THURSDAY 9 a.m.-6 p.m.  
SATURDAY 9 a.m.-6 p.m.

7208 St. Clair Ave.

WE NOW HAVE

## DIESEL FUEL

\$123.8 gal.

EDDIE TURK'S SERVICE

Corner E. 61 and St. Clair Ave. 361-9140

## ZAKRAJSEK Funeral Home

6016 St. Clair Ave.  
361-3113

Susan Rae Zak

## BRICKMAN & SONS FUNERAL HOME

21900 Euclid Ave. 481-5277

Between Chardon & East 222nd St. — Euclid, Ohio

## Roy G. SANKOVIC FUNERAL HOME

(Formerly Stanley H. Johnston Funeral Home)

15314 Macauley Ave.  
(Cor. of E. 152 St. and Lake Shore Blvd.)

531-3600

Funerals to meet the financial status of all families.  
Roy G. Sankovic, director

## ZELE FUNERAL HOMES

### MEMORIAL CHAPEL

452 E. 152nd Street Phone 481-3118

### ADDISON ROAD CHAPEL

6502 St. Clair Avenue Phone 361-0583

Mi smo vedno pripravljeni z najboljšo postrežbo

### GRDINA FUNERAL HOMES

1053 East 62 St. 431-2088

17010 Lake Shore Blvd. 531-6300

### GRDINA FURNITURE STORE

15301 Waterloo Road 531-1235

### Thanks

#### Donations to A.H. Printing Fund

Mr. and Mrs. John Verderber, Cleveland, O. — \$10.00.

Mr. and Mrs. Joseph F. Zalar, Warren, Ohio, in memory of Joseph Dermasa — \$5.00.

Mrs. Walther Kelly, Mayfield Hts., Ohio — \$5.00.

Mrs. Anthony Hosta in memory of deceased husband Tony — \$10.00.

Carol Traven, Willowick, Ohio — \$2.50.

Stanley Vlasic, Chicago, Illinois — \$5.00.

Mrs. Anna Zak, Euclid, Ohio for machinery — \$10.00.

Josephine M. Debevec, Cleveland, Ohio, donated \$10 for new printing press.

Mr. and Mrs. Peter Domanko of Richmond Hts., donated \$10.00 to the printing press fund.

Mrs. Toni Turk, Euclid, Ohio, donated \$25.00 to the A.H. Printing Fund, in memory of her deceased parents, John and Antonia Kolegar.

**Swiss Haus**  
FAMILY STYLE RESTAURANT  
at Nordic Village  
7480 Warner Road, Route 307  
Madison, Ohio 44057

**Nature Made**  
Holiday Vitamin Savings  
BONUS BOTTLE VITAMIN C 500 WITH ROSE HIPS 3.97  
VITAMIN C 500 mg 1.79 OR 2 FOR 3.39  
TIMED RELEASE C 500 2.19  
VITAMIN C 1000 2.47  
STOCK UP NOW ON 4 VITAMIN C's - SUPER SAVINGS!  
VITAMIN B-6 50 mg 2.47  
STRESS B COMPLEX WITH IRON 3.79  
DAILY IRON 1.97  
NATURAL GARLIC CAPSULES 1.97  
VITAMIN B-12 500 mcg 3.97  
NUTRA-E NATURAL PROTEIN SHAMPOO 1.97  
KELP • LECITHIN • B-6 3.79  
VITAMIN A & D 1.79  
SHELIGA DRUG  
6131 St. Clair Avenue — 431-1035

## Fanny's Restaurant

A FAMILY TRADITION FOR 35 YEARS  
HOME COOKING AT FAMILY PRICES  
Hours Mon. - Sat. 7 am - 8 pm  
Sunday 11:30 - 7 pm Closed Holidays  
353 E. 156 St., Cleve., OH 531-1231

NOW **8%**

## Personal Checking

OHIO DEPOSIT ALL SAVINGS GUARANTEED IN FULL GUARANTEE FUND

**INDEPENDENT SAVINGS**

1515 E. 260th, Euclid, Ohio 44132 731-8865  
920 E. 185th, Cleveland, Ohio 44119 486-4100

### Age Home contributors to appear in A. D.

The Ameriška Domovina will be carrying the names of contributors to the Slovene Home for the Aged regularly.

It's all at the "GREATEST SHOE SALE!" on earth

## Mandel's SHOE STORE

\* EVERY SIZE \* EVERY PATTERN \* EVERY STYLE  
SPECIALISTS IN CORRECTIVE FITTING SINCE 1918

## CELEBRATES 67 YEARS IN BUSINESS...

HEALTH-DRESS AND ORTHOPEDIC SHOES FOR ALL

### WOMEN'S

\$1<sup>89</sup> - \$18<sup>78</sup>

### HOUSE SLIPPERS

AS LOW AS \$1<sup>87</sup>

### MEN'S

\$6<sup>57</sup> - \$23<sup>47</sup>

### CHILDREN'S

\$1<sup>87</sup> - \$11<sup>26</sup>

### FAMOUS NATIONAL BRANDS

COMPLETE LINE OF WINTER FOOTWEAR AT DRASTICALLY REDUCED PRICES

Men's Sizes Size 5-16 Width AA to EEEE

Women's Sizes Size 4-13 Width AA-EEE

6125 St. Clair

HRS.: 9-8 Daily — Sun. 12-5

391-3850